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РЕФЕРАТ 

 

 

В кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено та узагальнено 

теоретичні аспекти обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів 

діяльності підприємства. Розкрито питання методики бухгалтерського обліку 

фінансових результатів діяльності підприємства, відображення інформації про 

фінансові результати у фінансовій звітності підприємства. Розглянуті питання 

організації та методики аудиту фінансових результатів діяльності 

підприємства, проведено аналіз складу, динаміки і структури фінансових 

результатів діяльності підприємства. 

Розроблено аналітичну модель і проведено рішення задачі на ЕОМ. 

Основний текст кваліфікаційної роботи бакалавра викладено на                      

93 сторінках, містить 13 таблиць, 27 рисунків. Список використаних джерел 

налічує 51 найменування і розміщений на 6 сторінках. 1 додаток розміщений 

на 3 сторінках. Загальний обсяг кваліфікаційної роботи бакалавра становить               

102 сторінки.  

Ключові слова: облік, аудит, аналіз, фінансовий результат, діяльність, 

підприємство. 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Характеризуючи сучасний стан організації обліку, 

аудиту та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства, варто 

зазначити, що нині ця ділянка потребує більш детального дослідження для 

формування цілісної і ефективної системи розрахунків. Актуальність питання 

фінансові результати, яка має відтворювальну і стимулюючу функції, на фоні 

зростання соціально-економічної кризи в країні є беззаперечною. Крім того, 

постійні зміни правової та організаційної бази обліку вимагають від сучасного 

бухгалтера своєчасного здійснення уточнень як у порядку обліку, так і при 

відображенні інформації про фінансові результати у звітності підприємства. У 

діяльності будь-якого підприємства з основних статей вважаються фінансові 

результати. При цьому основним критерієм виступає не лише вірне 

відображення всіх розрахунків із фінансових результатів, а й сама 

правильність сум та обчислення фінансових результатів підприємства, адже ці 

дані стають основою для проведення аудиту та аналізу. 

Теоретичне і практичне значення теми. Найбільш гострою є проблема 

організації фінансового результату на підприємстві, тому що сама система 

зазнає постійних змін як в організації так і в фінансовому результаті. На 

ефективність роботи підприємства, підвищення продуктивності праці та 

збереження трудового колективу значною мірою впливає організація обліку, 

аудиту та аналізу фінансових результатів. Таким чином вважаємо тематику 

кваліфікаційної роботи бакалавра актуальною і з огляду на те, що облік, аудит 

та аналіз фінансових результатів діяльності підприємства – є одними з 

найважливіших, а також найбільш складними та трудомісткими процесами. 

Мета і задачі роботи. Мета кваліфікаційної роботи бакалавра – 

обґрунтування теоретичних положень, а також розробка практичних 

рекомендацій щодо методики та організації обліку, аудиту та аналізу 

фінансових результатів. 
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Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки і 

вирішення таких завдань: 

- визначити економічну сутність фінансових результатів як об’єкту 

бухгалтерського обліку, аудиту та аналізу суб’єкта господарювання; 

- проаналізувати стан нормативно-правового регулювання обліку, 

аудиту та аналізу фінансових результатів підприємства; 

- вивчити документальне оформлення та первинний облік розрахунків за 

фінансових результатів на підприємстві; 

- дослідити питання організації і методики синтетичного і аналітичного 

обліку фінансових результатів ТОВ «ГКС УА»; 

- розглянути методику відображення інформації про розрахунки з 

фінансових результатів у фінансовій звітності; 

- дослідити організацію та методику аудиту фінансових результатів на 

досліджуваному підприємстві; 

- провести аналіз складу, динаміки і структури фінансових результатів 

на підприємстві. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети та вирішення 

завдань дослідження використані наступні загальнонаукові і спеціальні 

методи: історико-хронологічний аналіз – при характеристиці правового 

регулювання обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів; 

морфологічного аналізу – для уточнення сутності поняття «фінансовий 

результат» у нормативних документах; логічного узагальнення – для 

узагальнення основних завдань обліку, аудиту та аналізу фінансових 

результатів; систематизації – для визначення алгоритму документування та 

відображення фінансових результатів на рахунках бухгалтерського обліку; 

метод системного аналізу – для узагальнення інформації про фінансовий 

результат з метою відображення даних у звітності підприємства; метод 

структурного аналізу та метод статистичного аналізу – для аналізу структури, 

динаміки фінансових результатів; логічний аналіз – для визначення мети, 

завдання, джерел інформації та етапів аудиту фінансових результатів. 
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Структура роботи. Виходячи з мети і задач дослідження, структура 

роботи включає три розділи. 

Перший розділ присвячено теоретико-методичним основам обліку, 

аудиту та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства. Проведено 

дослідження економічної сутності, стану нормативно-правового регулювання 

обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства. 

У другому розділі розкрито методику бухгалтерського обліку 

фінансового результату, а саме: документальне оформлення та первинний 

облік, порядок відображення розрахунків фінансових результатів в системі 

синтетичних та аналітичних рахунків, відображення інформації у фінансовій 

звітності підприємства. 

У третьому розділі розглянуті питання організації та методики аудиту 

розрахунків фінансових результатів, проведено аналіз динаміки та структури 

фінансових результатів на досліджуваному підприємстві. 

Характеристика суб’єкту дослідження. Товариство з обмеженою 

відповідальністю (далі – ТОВ) «ГКС УА» зареєстрована 27.08.1996 року. 

Основними видами діяльності є: надання в оренду й експлуатацію власного чи 

орендованого нерухомого майна; вантажний автомобільний транспорт; 

консультування з питань комерційної діяльності й керування та інші. 

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані 

законодавчі та нормативні документи України, наукові розробки та навчальні 

посібники, періодична література, Інтернет-ресурси, а також облікові та звітні 

матеріали суб’єкту дослідження. 

Багато вітчизняних та зарубіжних вчених присвячували свої наукові 

праці питанням обліку, аудиту та аналізу виплат персоналу. Серед них варто 

зазначити науковий внесок таких вчених як, Білик М. Д.,  Бутинець Ф. Ф., 

Загородній А. Г., Вознюк Г. Л., Скалюк Р. В., Пушкар М. С. та інші. 
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